Wnnioctpauumsa A KapTep

Q
w
o
Y
s
w
o
o
3

MS 362, MS 362 C SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A

KapTtep

Ccbinka K

1

NOoO b wWDN

10

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Kog apTukyna

1140 020 2611

9503 003 0354
0000 988 8600
9371 470 1058
0000 963 0902
9640 003 1560
1140 020 2904

1140 020 2912

1140 020 2922

1140 020 2932

9523 003 4278
9640 003 1600
1128 640 9100
1120 162 5200
1121 162 5205
1121 162 5200
0000 974 1200
9371 470 1058
0000 963 0902
1138 664 2400
0000 664 2405
1121 162 5200
1125 162 5209
0000 974 1200

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

2 a2 N DNDDDN -

S A A NN A A

MonoBwuHa kapTepa - CTopoHa BEHTUNSITOpa
$2-6

PagnanbHbiin wapukonogwmnHmk 6202
Munb3a

Uunungpuyeckuin witudt 1,8x19

BTynka

YnnoTHuTenbHOe KonbLo Bana 15 x 22 x 4
MonoswuHa kapTtepa (1-3)

411-20,22

MonoswuHa kapTepa (8,9)

4 11-20, 23,24

MonoBuHa kapTepa (4-6)

411-20,22

MonoBwuHa kapTtepa (7)

$11-19,21,22

PagnanbHbin wapukonogawmnHmk 15 x 35 x 13
YnnotHUTenbHOe KonbLo Bana 15 x 29,6 x 4
KnanaH

Maney

Maney

Maney

Lunungpuyeckunin npocedHom WwtndT 2,6 x 8
Uunungpuyeckuin witudt 1,8x19

BTynka

BuHT ¢ B6ypTumkom (1-6,8,9)

BuHT ¢ 6ypTukom M8 (7)

Manewy (1-7)

Maney (8,9)

UnnuHgpudecknin npoceyHon wtndT 2,6 x 8 (8,9)

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A KapTep

Q
w
o
Y
s
w
o
o
3

MS 362, MS 362 C SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A

KapTtep

Ccbinka K

25
26
27
28
29
30
31
32

33
34

Kog apTukyna

1140 030 0400
1140 029 0500
9022 371 1050
1122 647 9400
1117 640 3800
1140 140 7800
9022 346 0658
0000 350 0525

9645 948 7734
9455 621 1520
1140 007 1001

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

e T T W= N & ) S N

KonenuaTtbii Ban (25.2005)

YnnotHeHue

BWHT ¢ yumnmHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 25
LnaHr

BcacbiBatoLwasa ronoska

MpeaduneTtp

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon IS M4 x 12
3anopHoe ycTponCcTBO TONNMBHOrO 6aka

433

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 25 x 3,5
Mpy>x1MHHOE cTonopHoe KonbLo 15 x 1

HaGop ynnotHeHun (B)

46,12, 26

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

SCS 02-2011 3.33



Unnuuap - WymornywuTens

B

Wnnioctpauumsa

08910131000

SCS 02-2011 3.33

MS 362, MS 362 C



Wnnioctpauumsa B

LUnnunap - Wymornywutens

Ccbinka K

1

O ©WooO~NO O W

—_

—_
—_

12
13
14
15
16
17

18

v

Kog apTukyna

1140 020 1200

1140 030 2002

1140 034 3000
1122 034 1500
9463 650 1200
9512 003 3061
1135 020 9400
1140 029 2300
9022 371 1050
1140 140 0655

1140 140 0654

1135 145 9002
1140 140 8100
9039 448 0656
1140 149 0600
9022 341 0983
9022 341 0983

9022 371 1020

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

S RN A a a N -2 N

NN A

UununHgp ¢ nopliHem, gnam. 47 mm

$2-5

MNopweHb, gnam. 47 mm

$3-5

KomnpeccrnoHHOE NopLUHEBOE KOMbLOo, Anam. 47 x 1,2 Mm
MopwHeson naney 12 x 8 x 33

Mpy>xMHHOE cToNOpHOE KonbLo 12 X 1
KomnnekT uronb4atbix ponukoB 12 x 15 x 15
[ekoMnNpeCcCUOHHbIN KrnanaH

YnnoTHeHne unmHgpa

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 25
LWymornywwurens (1,5,7,8)

412, 16,17

Lymornywutens (2-4,6,9) USDAICert.11.D.11140/00 USA
412-14, 16,17

Mpobka

3aWwnTHBIN 3KpaH OT UCKP

CamoHapesatowmii BUHT M4 x 9,6
YNnoTHeHWe rnywmrens

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 16
BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 16

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekoin 1IS-M5 x 20

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

SCS 02-2011 3.33



MacnsiHbi Hacoc - MydTta

C

Wnnioctpauumsa

08200131000

SCS 02-2011 3.33

MS 362, MS 362 C



Wnnioctpauumsa C

MacnsiHbi Hacoc - MydTta

Ccbinka K

1

— —
. O OW O ~NO OGP~ WN

_
w N

14
15
16
17
18

19
20
21
22

23

24

25

Kog apTukyna

1135 640 3200

0000 958 0518
0000 997 0615
1135 647 0600
1125 641 9400
9646 945 0160
1128 647 4806
9380 620 1090
1122 649 5000
9022 313 0660
1128 640 7112

1128 647 2400
1122 162 1000
1138 160 2010

1128 162 3202
1138 162 0800
1128 162 3000
0000 997 5816
9512 933 2380
1128 007 1000

0000 642 1223
0000 958 1032
9460 624 0801
1135 007 1002

1128 007 1001

0000 642 1216

1128 007 1011

0000 642 1239

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

SN, A N a N

—_

= AW W W -

JEE L UL UL (. §

MacnsiHbIn Hacoc

4 2ivis

Lanba

HaxnmHas npyxuHa

[NopueHb Hacoca

BTynka nogwmnHuka

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbLo 4 x 2
PerynnpoBoyHbIi naneL,

Mpy>XUHHBIA WTUPT 2 X 10

YnnotHuTenbHoe konbLo B4 x 2

BWHT ¢ umnuHapuydeckon ronoekon IS M4 x 12
Yepssik

$12

MpyxvHa

3almnTHbIN gMck 52 mm

Mydta

¥ 14ii17

MoBoaok

LleHTpoGexHbIn rpy3unk

OepxaTens

MpyxnHa pacTsxeHus

KomnnekT uronb4atbix ponukos 10 x 16 x 12
KomnnekT - KonbueBas uenHas 3Bé3goyka 3/8" 7 3ybbes (1-7)
4 19i-i22

CoeguHutenbHbin 6apabaH (D) (1-7)
Konbuesasi uenHas 3séagoyka 3/8" 7 3ybbes
LWanba, gnam. 27 mm

CtonopHas wamnba 8 x 1,3

KomnnekT - KonbueBas LenHas 3Bé3goyka 3/8" 7 3yobeB (8,9)
4 20i-i23

CoeavHuTensHbii 6apabaH (D) (8,9)

Komnnekt - KonbueBas uenHas 3sé3gouka 3/8" 8 3ybbes (B) (1-7)

+19,21,22, 24
KonbueBas uenHas 3Bésagoyka 3/8" 8 3ybbes (B) (1-7)

Komnnekt - KonbueBas uenHas 3sésgouyka 0.325" 9 3ybees (B) (1-7)

Skandinavien
419,21, 22,25

Konbuesasi uenHas 3séagoyka 0.325" 9 3ybwes (B) (1-7) Skandinavien

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

SCS 02-2011 3.33



D Topmo3 nNunbHOW Lenu

Wnnioctpauumsa

SCS 02-2011 3.33

MS 362, MS 362 C



Wnnioctpauumsa D

Topmo3 nNunbHOW Lenu

Ccbinka K

0N O WN -

11
12

13
14

15
16
17
18
19
20
21

Kog apTukyna

1128 160 5000
1121 162 5010
0000 997 0628
9460 624 0400
9460 624 0400
1135 160 5400
9022 346 0658
1135 160 5500

1125 162 8001
1133 160 5000
1125 162 7905
1140 160 5500

1121 162 8000
1135 160 5450

0000 642 1223
0000 958 1032
9460 624 0801
1140 021 1100
1140 021 1102
9022 346 0658

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

[EE L (I (L (UL UL (L (. §

JHIL UL L U §

N a2 a a a

Poiyar (1-7)

Pbivar

MpyxvHa

CTonopHas wanba 4

CronopHas wawnba 4 (1-7)

TopmosHagd neHTa (1-7)

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon IS M4 x 12
MpyxuHa pactspkeHms (1-7)

$o

LWnaHr 20 mm (1-7)

Topmo3sHon pbiyar (8,9)

MpyxnHa pacTsxeHus (8,9)

MpyxnHa pacTsxeHus (8,9)

413

LWnaHr 12 x 1 x 20 mm (8,9)

Topmo3sHas neHTa (8,9)

4 15118

CoeavHuTensHbii 6apabaH (D) (8,9)
Konbuesasi uenHas 3séagoyka 3/8" 7 3ybbes (8,9)
Wanba, guam. 27 mm (8,9)

CronopHas watrba 8 x 1,3 (8,9)

Kpbliwwika

Kpbliwwka

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon IS M4 x 12

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

10

SCS 02-2011 3.33



HaTtshkHoe yCTpouCTBO Lenn

E

Wnnioctpauumsa

08 600131000

SCS 02-2011 3.33

MS 362, MS 362 C

11



Wnnioctpauumsa E

HaTtshkHoe yCTpouCTBO Lenn

Ccbinka K

O ©WooO~NO O W

—_

11

13
14
15
16
17

18
19

20
21
22
23
24

25
26
27

Kog apTukyna

1125 664 1400
1125 640 1900
1125 007 1021

9646 945 0490
1122 664 2200
9041 216 0630
1122 664 4500
1122 664 1000
1135 640 1703

1121 648 6610
1135 656 1500
0000 955 0801
1110 664 0501
9022 341 0960
9214 320 0700
9022 341 0983
1135 640 1704

1138 648 0400
1138 656 1500
1135 650 7750

1135 664 0501
1135 664 0500
9008 319 0960
9214 320 0700
1135 650 7700

1135 656 6600
9452 621 0140
9214 320 0700

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1
1
1

JEE L UL U |6 [N L (L (i §

=S A A A a N, N

2T NN =

HaxumHas getanb (1-6,8,9)
3axumHasn nogBwxkHas getans (1-6,8,9)

KomnnekT - UunuHgpuyeckoe 3ybyatoe koneco / HatspkHon 6ont (1-6,8,9)

4 3i-i5

LUnnunHgpuyeckoe 3ybuatoe koneco (D) (1-6,8,9)
HaTskHow BuHT (D) (1-6,8,9)

Kpyrnoe ynnotHuteneHoe konbuyo 7 x 1,5 (1-6,8,9)
3awuTHbIn WwmTok (1-6,8,9)

BuWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoskon M4 x 8 (1-6,8,9)

Onopa (1-6,8,9)

BokoBoli nucT, BHYyTpeHHW 0,5 mm (1-6,8,9)
Kpbiwka uenHon 3sésgoykm (1,2,5,6,8,9)

+ 11,12

Ckonb3sias nnaHka (1-6,8,9)

3awuTHoe npucnocobnenue (1,2,5-9)
LecturpanHas ranka M8 (1,2,5-9)

3ybuatbivi ynop (1,2,5-9)

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoekon 1IS-M5 x 12

KoHTprarvika M5

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 16
Kpbilwka LenHor 3B€3goykm (3,4)

411,18, 19

Kpbilwka LenHon 3B€3goykm (3,4)
3awuTHoe npucnocobneHue (3,4)
LlenHon ynaesnuearens (3,4)

420-27

3ybuatbivi ynop (3,4)

3ybuaTbivi ynop (3,4)

BuHT ¢ wecTturpaHHown ronoskor M5 x 12 (3,4)
KoHTprarika M5 (3,4)

LlenHon ynaesnuearens (3,4)

425-27
Mune3sa (3,4)

MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo 5 x 0,8 (3,4)
KoHTprarika M5 (3,4)

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

12

SCS 02-2011 3.33



HaTtshkHoe yCTpouCTBO Lenn

E

Wnnioctpauumsa

08 600131000

SCS 02-2011 3.33

MS 362, MS 362 C

13



Wnnioctpauumsa E

HaTtshkHoe yCTpouCTBO Lenn

Ccbinka K

28
29
30
31

32
33

34
35
36
37

Kog apTukyna

1121 648 6610
1121 664 1000
9041 216 0630
1135 660 3000

1121 664 7301
1135 640 1702

9076 478 2996
1135 648 3800
1121 648 2200
1121 660 1000

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

= A A

JHIL UL L U §

Ckonb3swas nnaHka (7)

BokoBoW NUCT, BHYTPeHHUN (7)

BuHT ¢ umnuHapuyeckor ronoskon M4 x 8 (7)
Ynpyras 3axumHas wariba (7)

$32

avika M4 (7)

Kpblwka LenHon 38é3go4ku (7)

412,34-36

BuHT ¢ umnuHapuyeckow ronoskor P4 x 12 (7)
3alnTHBIN WKUTOK (7)

Koneco HaTskHOro ycrporictsa (7)
BapalukoBas ravika (7)

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

12

SCS 02-2011 3.33



Cuctema 3axuranus - KabenbHbll XryT

F

Wnnioctpauumsa

08 00131000

SCS 02-2011 3.33

MS 362, MS 362 C

15



Wnnioctpauumsa F

Cuctema 3axuranus - KabenbHbll XryT

Ccbinka K

NOoO b WN -

10
11

12
12

13
14

Kog apTukyna

1140 400 1200
1140 400 1201
0000 955 0802
1140 404 3500
9022 313 0658
1121 442 0402
1140 400 1302

0000 405 0600
0000 930 2251
0000 989 1002
0000 998 0603
1106 405 1000

0000 400 7000
1110 400 7005

9022 341 1019
1140 440 3000

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

S AN, A

[EIE L (L (L UL (. §

Maxosuk (1-3,7-9) (25.2005)

MaxoBuk (4-6) (25.2005)

"arika ¢ 6ypTrkom M8 x 1

eHepaTOp (4-6)

BWHT ¢ umMnmHapuydeckon ronoskon IS M4 x 12 (4-6)
M3onaumoHHbIv wnadr 35 mm (4-6)
Mopaynb 3axuraHus

$5-11

Mposog cuctemsbl 3axuraHuns 207 mm (D)
MpoBog cuctemsl 3axuraHns 1 m (A,B)
MpoBog cuctemsbl 3axuraHns 10 m (A,B)
3alUMTHBIN HAKOHEYHWK

Butasa narnbHasa npyxmHa

LLiTekep npoBoda CUCTEMbI 3aXXWUraH1s

Cseua 3axuradna NGK BPMR7A
Cseua 3axuraHna Bosch WSR 6 F

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekoi 1IS-M5 x 20
KabenbHbIV XryT

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

16

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa G MyckoBoe ycTponcTso - [NpucnocobnexHve anga 3awmTbl pyk

0001ET005 SC

MS 362, MS 362 C SCS 02-2011 3.33
17



Wnnioctpauumsa G MyckoBoe ycTponcTso - [NpucnocobnexHve anga 3awmTbl pyk
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1140 080 2103 1 Kopnyc BeHTURATOpa C NyCKOBbLIM YCTPOUCTBOM
4 1i-i1s
1 1140 080 1800 1 Kopnyc BeHTURATOpA
4 2i-i5, 10
2 1110 084 9102 1 Brtynka
3 0000 958 0607 1 LWanba
4 9416 868 6530 1 TlNonas 3aknénka 6,5 x 0,5 x 6,8
5 1128 080 6500 1 Ocb
+ 10
6 1140 084 7800 1 CermeHnt
7 1135 190 0600 1 BosBpaTtHas npyxuHa
8 1128 195 0400 1 TpocukoBbIf LLKNB
9 1125 195 7200 2 3aweérnka
10 0000 958 0923 1 LWanba
11 1128 195 3500 1 TlpyxuHa
12 1128 190 3400 1 iyKOHTKa ElastoStart ¢i3,5 mm
13
13 1128 190 2900 1 TyckoBou Tpocuk, Avam. 3,5 Mm
0000 930 2267 1 TlyckoBon Tpocuk, guam. 3,5 mm / 28 wr. (A,B)
14 1140 967 1500 1 dupmeHHas Tabnuyka MS 362 (1-6)
15 1140 967 1503 1  ®dupmeHHas Tabnudka MS 362 C (7-9)
16 9022 371 1020 3 BWHT ¢ umnmHgpudeckon ronoekon 1IS-M5 x 20
17 1140 792 9100 1 Tpucnocobnexve ans sawutbl pyk (1-7)
18 1140 792 9102 1 TNpwucnocobneHne gnsa 3awuTbl pyk (8,9)
19 1124 792 5500 1 Brtynka
20 1124 792 5505 1 Brtynka
21 9022 341 1080 1 BMWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskon 1S-M5 x 35
22 0000 967 3630 1 YkasaTenbHas Tabnuuka USA
23 1140 007 1002 1 iOMI'IJ'IeKT - 3awuTtHasa nnactuHa (B)
24
24 9075 478 3015 2 BwHT c unnuHgpuyeckon ronoskon 1S-D4 x 15 (B)

(1)IMSI362, (2)iMSi362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSi362-VW, (6)IMSI[362-VWZ,

(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C SCS 02-2011 3.33

18



H Kopnyc TonnusHoro 6aka

Wnnioctpauumsa

08 900131000

SCS 02-2011 3.33

MS 362, MS 362 C

19



Wnnioctpauumsa H

Kopnyc TonnusHoro 6aka

Ccbinka K

1

NOoO b~ w

10
11

12
13
14
15
16

Kog apTukyna

1140 350 0804

1140 350 0811

0000 967 3662
0000 350 5800
1140 358 7704
0000 350 3504
0000 350 0525

9645 948 7734
1125 967 3419
1140 350 2700
4224 122 3900

0000 967 4012
0000 967 4019
0000 967 3500
1140 656 1500
9074 478 2970

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JHIL UL UL U JEIE L L (L I

JEIE L (L (L U §

Kopnyc TonnueHoro 6aka (1-7)

$3-8

Kopnyc TonnmeHoro 6aka (8,9)

$4-9

YkasatenbHasa Tabnuyka MS (1-7)
BeHTunaumoHHaa cucrema tonnmeHoro 6aka
LnaHr

BcacbiBatoLasa ronoska

3anopHoe ycTponCcTBO TONMMBHOrO 6aka
}s

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 25 x 3,5
YkasartenbHasa Tabnuyka (8,9)

TonnUBHLIN LWNaHr

Yrnosow naTpy6ok

YkasartenoHasa tabnuyka (9) USA
YkasatenbHasa Tabnuyka (9) CDN
YkasatenbHada Tabnuuyka (2,3) USA
3awmTtHoe npucnocobneHne (B)

BuHT ¢ umnuHapudeckor ronoskon 1S-P4 x 10 (B)

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

20

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa J AHTMBUOpaLMOHHasA cuctema - Tpybyatas pykosTka

Q001ETO15 SC

MS 362, MS 362 C SCS 02-2011 3.33
21



Wnnioctpauumsa J AHTMBUOpaLMOHHasA cuctema - Tpybyatas pykosTka
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 1140 791 2800 1 YnopHbin 6ycep
2 1140 792 2900 1 Tpobka nogwmnHmka
3 1140 791 3100 1 TpyxuHa
4 1140 791 3102 1 TlpyxuHa
5 1140 792 2903 1 Tpobka nogwmnHmka
6 9074 478 4475 1 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon IS-P6 x 21,5
7 1140 790 8300 1 AHTuBMOpayunoHHas npyxuHa (1,2,7-9)
8 9074 477 4130 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon IS-P5 x 16 (1,2,7-9)
9 1140 790 8301 1 AHTUBMOpaumnoHHas npyxuHa (3-6)
10 9022 341 0980 1 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskon I1S-M5 x 16 (3-6)
11 9022 341 0982 1 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon I1S-M5 x 16
12 1138 791 5903 1 YnopHbin 6ydep (1,2,5-9)
13 1138 791 5902 1 YnopHbin 6ydep (1,2,5-9)
14 1140 791 5901 1 YnopHbin 6ydep (3,4)
15 1140 791 5900 1 YnopHbin 6ydep (3,4)
16 1140 791 1700 1 Tpybuatas pykosaTka (1,2,7-9)
17 9074 478 4545 4 BWHT c ynnuHapuyeckon ronoskon IS-P6 x 26,5 (1,2,7-9)
18 0000 656 7700 1 UenHon ynaenusatens (1,2,5-9)
19 9074 477 4438 1 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskon IS-P6 x 30 (1,2,5-9)
20 9074 477 4540 1 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskomn IS-P6 x 25 (3,4)

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C SCS 02-2011 3.33

22



Wnnioctpauumsa K Kpyrosas Tpybuatas pykosiTka

0001ET008 SC

MS 362, MS 362 C SCS 02-2011 3.33
23



Wnnioctpauumsa K

Kpyroeas TpybuaTtas pykositka

Ccbinka K

16
17

18

19

20
21

22

23
24
25
26

Kog apTukyna

1140 007 1000

1140 790 3700

0000 791 2009
1140 791 5100
0000 791 7900
1140 791 1900
9074 478 4705
1140 791 5500
9307 021 0120

9022 371 1020
1140 791 7500
9074 478 4475
1140 790 8301
9022 341 0980
9022 341 0983

1135 640 1704

1138 648 0400
1138 656 1500

1121 648 6610

1135 664 0500

9008 319 0960
9214 320 0700

1135 650 7750
1135 650 7700
1135 656 6600
9452 621 0140

9214 320 0700
1135 664 0501

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JES N U NI L (UL UL (L (L N

[EIE L (L (L UL (. §

= A A

KomnnekT - Kpyroeas Tpybyartas pykositka (B)
$1-26

KpyroBasi Tpyb4aTtas pykosTka co wnaHrom (3)
$2-5

LWnaHr pykostku 155 mm (B,D) (3)

LWnaHr pykostku 360 mm (B,D) (3)

LWnaHr pykosaTtku, anam. 19 mm x 5 m (A,B) (3)
Mpoknagka B TpybuaTon pykosTtke (3,4)
Btynka (3,4)

Hepxatenb TpybyaTton pykosTkm (3,4)

BWHT ¢ umnmHgpuyeckon ronoekoi 1IS-P6 x 40 (3,4)
Yrnosown anemeHT (3,4)

LWan6a 5,3 (3,4)

BuWHT ¢ yumnuHgpuyeckon ronoskon 1IS-M5 x 20 (3,4)
3awuTHoe npukpbiThe (3,4)

BWHT ¢ umnuHppuyeckon ronoekon 1S-P6 x 21,5 (3,4)
AHTMBMOpaLMOHHas npyxuHa (3,4)

BWHT ¢ yumnuHgpuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 16 (3,4)
BWHT ¢ yumnuHgpuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 16 (3,4)

Kpbilwka LenHor 3B€3goykm (3,4)
$16-25

Kpbilwka LenHon 3B€3goykm (3,4)
3awuTHoe npucnocobneHue (3,4)

Ckonb3siwas nnaHka (3,4)
3y6uatbiin ynop (3,4)

BuHT ¢ wecTturpaHHown ronoskor M5 x 12 (3,4)
KoHTprarika M5 (3,4)

LlenHon ynaenueatensb (B) (3,4)

$19-26

LlenHon ynaesnuearens (3,4)

423-25

Mmnb3a (3,4)

MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo 5 x 0,8 (3,4)
KoHTprarika M5 (3,4)

3ybuatbivi ynop (3,4)

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

24

SCS 02-2011 3.33



L BosgyLwHbi dounbTp - Koxyx

Wnnioctpauumsa

0S 10131000

SCS 02-2011 3.33

MS 362, MS 362 C

25



Wnnioctpauumsa L

BosgyLwHbi dounbTp - Koxyx

Ccbinka K

0N O WN -

21
22
23
24

25

Kog apTukyna

1140 120 0900
9022 313 0660
1140 140 2500
1140 080 0900
9022 313 0660
1140 084 4100
1140 141 1800
1140 121 8600
1140 120 0600
1140 123 7501
9645 945 3094
1140 124 3500
1140 124 3502
1140 122 9900
1140 121 6900
9216 261 0700
1140 140 4401
1140 140 4402
1140 140 4500
1140 080 1600

1140 080 1604
1140 140 9200
1121 084 7100
0000 967 3749

0000 967 4055

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

S A A AN ,C N a NN, DN A

KpoHwTelnH kapbtopaTopa

BWHT ¢ umnmHapuyveckon ronoekon IS M4 x 12
KoneHo

Koxyx Bosgyxonposoga

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon IS M4 x 12
30n0THUK

Mne3a

LWanba (1-3,7-9)

Kap6topatop WTE-8

HakoHeuHuk

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 9 x 1,5
Kopnyc dumnbTpa (1-3,7-9)

Kopnyc cunbtpa (4-6)

bydep

YaapHO3aWwuTHEIR Konnak

LecTturpaHHas rainka M5

BosaywHbii unbTp (HETKaHbIN MaTepuan)
BosaywHbii dunbtp PA (4-6)

PunbTp rpybon 04MCTKN

Koxyx (1-3,7-9)

$22 23

Koxyx (4-6)

$22 23

3anopHoe yCcTporcTBO

Konnayok

YkasartenbHasa Tabnmyka 3anopHoe yCTporcTBO TonnmeHoro 6aka (2-4,6,9)

USA

MpepynpexpatoLlee ykazaHme 3awnTHbIA 3KpaH oT 1ckp (2,3,6,9) USA

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

26

SCS 02-2011 3.33



Kap6topaTtop WTE-8

M

Wnnioctpauumsa

087210131000

SCS 02-2011 3.33

MS 362, MS 362 C

27



Wnnioctpauumsa M

Kap6topaTtop WTE-8

Ccbinka K

0N O, WN -

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

Kog apTukyna

1140 120 0600

4116 121 5100
4116 122 3000
1121 121 5000
1113 121 9200
1121 122 7103
4133 129 0901
1121 121 4700
1120 129 0905
1121 121 4801
1140 120 0202
1121 122 7101
1114 121 7800
1140 120 0800
1114 122 7100
1140 120 7100

1140 121 2700
1140 122 3200
1140 121 3300
4224 122 7801
4203 121 2700
1140 122 6700
1140 122 6800
1115 122 3002
1111 121 8605
4124 122 3600
1140 122 6200
1140 120 9700
1117 122 9000
1140 121 2900
1121 122 7102
1140 122 3201
1140 120 7200
1140 121 3500
1140 122 3202
1140 121 3501
1140 007 1004

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEL L UL UL U UL UL U (UL (U (I (UL (I UL (I N

RS N (. U U U U | I N ' [ U N N N e . T VS U N W

Kap6topatop WTE-8

4 1i-i3s

BnyckHas urna

MpyxvHa

BnyckHOM perynmpoBOYHbIA pblyar
Ocb

BWHT ¢ nonykpyrnon ronoBkou
YnnotHeHue

PerynupoBo4yHas membpaHa
YnnotHeHue

Ouadparma Hacoca

Kopnyc BO3ayLUHbIX KnanaHoB
BuHT

CeTka cunbTpa

3anopHas KpblLKka

BuHT

[poccenbHbIn Ban ¢ pbl4arom

} 16

Konnayok

Butas uarnbHas npyxuHa
[poccenbHasa 3acnoHka

BuHT ¢ nonynoTtaiiHoin ronoskom
Konnayok

[(MaBHbIA pPerynmpoBOYHbIA BUHT
PerynnpoBOYHbI/ BUHT YacTOTbl BpaLLEHNS Npu XONoCTOM Xoae
MpyxvHa

Lanba

YRNoTHUTENbHOE KOMbLO
YNOpPHbIN BUHT HACTPOMKM XOMNOCTOro Xoaa
KomnnekT - NopLueHb Hacoca
CTonopHas wamnba

BosgyluHas 3acnoHka

BWHT ¢ nonykpyrnon ronoBkou
Butas uarnbHasa npyxuHa
MyckoBow Ban ¢ pblyarom
[poccenbHbI pblyar

Butas uarnbHasa npyxuHa
[poccenbHbI pblyar

KomnnekT - KapbtopaTtopHble

}6-9

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

SCS 02-2011 3.33

28



MCTBO ynpaBlieHUA OpOoCCENIbHON 3aCTOHKOU

YcTpo

N

Wnnioctpauumsa

08 ¥10131000

SCS 02-2011 3.33

MS 362, MS 362 C

29



Wnnioctpauumsa N

YCTpPONCTBO ynpaBneHus 4poCccenbHOM 3aCiOHKOM

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 1140 182 1000 1 Pbluar ynpaBneHus gpoccenbHOon 3acnoHKowm (1-7)
2 1117 182 4500 1 Bwutas nsrubHasa npyxuHa (1-7)
3 1138 182 0800 1 CTonopHbIl pbiyar (1-7)
4 1140 791 0600 1 Tlonykoxyx pykosTkm (1-7)
5 9371 470 2640 1 Uwnungpudecknin UITUPT 5 X 24
6 1140 182 1500 1 Pbl4aXXHO-TSroBbI MEXaHW3M APOCCESIbHOW 3aCNOHKN
7 1140 182 0900 1 Ban ynpaBreHus nepekrnoyeHmem
8 1140 442 1600 1 KoHTakTHas npyxuHa
9 1140 185 1900 1 PoblyaxHo-TaroBasi cuctema nyckoBoro yCTpoucTea
10 1140 180 1500 1 Pbluar ynpaBneHus poccenbHon 3acnoHkon (8,9)
11 1125 182 4505 1 Bwutasa nsrubHas npyxuHa (8,9)
12 1125 180 1703 1 iTOI‘IOprIVI pbiyar (8,9)
13
13 1125 182 4502 1 Bwutasa nsrubHas npyxuHa (8,9)
14 9517 003 0650 2 Ponuk nronbyatoro nogwmnHuka 3 x 25,8 (8,9)
15 1125 180 1405 1 PykosATka nepekntoveHus (8,9)
16 1140 160 2500 1 TopmosHas Tsra (8,9)
+17,18
17 1140 182 1600 1 Onopa (8,9)
18 9074 477 2995 1 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskomn IS-P4 x 12 (8,9)
19 9074 477 2995 1 BWHT c ynnuHapuyeckon ronoskomn IS-P4 x 12 (8,9)
20 1140 791 0602 1 TMonykoxyx pykositku (8,9)

(1)IMSI362, (2)iMSi362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSi362-VW, (6)IMSI[362-VWZ,

(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

30

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa @) MoporpeBaTernb

0001ET017 SC

MS 362, MS 362 C SCS 02-2011 3.33
31



Wnnioctpauumsa @)

Mogorpesatenb

Ccbinka K

1

10
11
12
13
14

15
16

17
18
19

20
21
22
23
24
25
26

Kog apTukyna

1140 790 1700

0000 937 4047

0000 937 4048

0000 791 7900
1140 791 5100
1140 790 3701

1140 791 5500
9307 021 0120
9022 371 1020
1140 791 1900
9074 478 4705
1140 791 7500
9074 478 4475
1140 440 3001

0000 937 4062
0000 937 4063

1121 442 0402
1140 430 6003
1140 430 0600

1118 431 6600
1140 434 5100
1138 430 0502
0000 958 1511
1128 432 2200
1125 162 2901
1110 432 9200

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEE L (UL U NI L (L U

JEE L (I UL (UL UL (I N

Tpybuatas pykosaTka (5-6)
$2-5
LWnaHr 205 mm (4-6)

LWnaHr (4-6)

BTynka (4-6)

Mpoknagka B Tpy64yaTon pykosiTke (4-6)

KpyroBasi Tpyb4aTtas pykosTka co wnaHrom (4)
$2-5

Yrnoson anemeHT (4)

LWanba 5,3 (4)

BWHT ¢ umnuHapuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 20 (4)
Hepxartenb TpybyaTon pykoaTku (4-6)

BuHT ¢ umnuHapudeckor ronoskon IS-P6 x 40 (4-6)
3awutHoe npukpbiTHE (4-6)

BWHT ¢ yumnuHapudeckon ronoskoi 1IS-P6 x 21,5 (4-6)
KabenbHbIl XryT (4-6)

LWnaHr 60 mm (4-6)
LWnaHr 110 mm (4-6)

M3onaumoHHbIv wnadr 35 mm (4-6)
HarpeBatenbHbIn anemMeHT (4-6)
TepmoBblIkntoyaTterns (4-6)

$20

3abveHor wtndT (C) (4-6)
HarpeBarenbHbIn anemMeHT (4-6)
Boikntovatens (4-6)

LLlan6a (4-6)

LecturpaHHas ranka (4-6)
HakoHeuHwuk (4-6)

HakoHeuHwuk (4-6)

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

32

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa P NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

RIS

213ETO13 TG

MS 362, MS 362 C SCS 02-2011 3.33
33



Wnnioctpauumsa P

NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

Ccbinka K Kog apTukyna

1121 890 1400

1129 890 3401
0812 370 1000
0000 890 2300
0000 891 0801
0000 792 9129
0000 792 9132
1110 893 4000

NOoO OO~ OON -

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEE L (I UL (UL UL (I N

Komnnekt - IHCTpyMeHT

4+ 1i-ia

KoMOUHMPOBaHHbIM raeyHbIin KoY

OtBépTka T27 x 120 x 70

OTBepTKa

WHcTpymeHTanbHas cymka

3alUMTHBIN KOXYX Lenu

YanuHeHune 3awmTHOro Koxyxa uenu go 63 cm (B)
OnnnoBoYHbI kanubp (B)

(1)IMSI362, (2)IMSI362-Z, (3)IMSI362-RZ, (4)IMSI362-RVWZ, (5)IMSI362-VW, (6)IMSi362-VWZ,
(7)IMSI362iC-B, (8)IMSI362iC-Q, (9)iIMSIi362iC-Qiz

MS 362, MS 362 C

34

SCS 02-2011 3.33



